YCNOBHbIM IKCTPEMYM
HaiianTe TOUKM YCAOBHOTO SKCTPEMYMa CReaytomx GyHKUMIA:

3654. z=Xy,ecnm X+Yy=1.
3657 6). Z=X>+12xy+2Yy° ,ecrn 4x° +y* =25,

3663a). U=Xyz ,eciu X’ +y>+2° =1, x+y+2=0.

Hanbonbluee N HaMMeHbllee 3Ha4YeHme

HalignTte Hanbonblume N HaMMeHbLUME 3HAYEHUA CAeayoWnX GyHKLNIA:
3676. 2 =X’ +y* —12x+16Yy, ecnnt X* +y> < 25.
3678. U= X" +2y* +32°, ecn X* +y* +2> <100

3683. [JaHHOE NONIOKUTENBbHOE YNCI0 A PA3/I0XKUTb HA N MONOXKMUTEIbHBIX COMHOMUTE/IEN TaK, YTOObI
CyMMa 06paTHbIX BE/IMUYMH UX BblNa HAUMEHbLLEN.

3688. MpKM Kaknx pasmepax OTKPbITaa LMAMHAPUYECKAA BaHHA a NONYKPYI/bIM NonepeyHbiM ceveHnem,
MOBEPXHOCTb KOTOPOW paBHa S MMmeeT HanbobLLYI0 BMECTUMOCTb?

3692 Haitv npAMOYroNbHUK AaHHOTO nepumeTpa 2, KOTOPbI BpaLeHUeM BOKPYr O4HOM U3 CBOMX

CTOpOH 0bpa3yeT Tes10 Hanboibliero obbema.
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3704 OnpegenuTb NNOWAAL 31MNCa, 06Pa30BaHHOIO NepeceyeHnem UMaMHApa —2+F =1
nnockoctelo AX+By+Cz =0

JlomalwiHee 3aaaHmne
3655, 3659, 3664; 3675, 3679; 3687, 3701



